



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRUFondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI  
PROTECȚIEI SOCIALE  
Organismul Intermediar Regional  
POSDRU Regiunea Sud-EstProiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013  
Investește în oameni!

Achizitor	<b>Asociatia Medicala Romana</b>
Titlul proiectului POSDRU	"Formarea profesionala in domeniul diabetului, al nutritiei si al bolilor metabolice si promovarea utilizarii noilor tehnologii pentru asistentii medicali in vederea eficientizarii managementului activitatilor specifice"
ID proiect POSDRU	POSDRU/81/3.2/S/59775
Calitatea achizitorului in cadrul proiectului	Beneficiar

07.07.2011

## CLARIFICĂRI NR. 1 LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE

a contractului de prestari servicii de contabilitate pentru proiectul "Formarea profesionala in domeniul diabetului, al nutritiei si al bolilor metabolice si promovarea utilizarii noilor tehnologii pentru asistentii medicali in vederea eficientizarii managementului activitatilor specifice"- inițiată prin invitația de participare publicată la data de 29.06.2011 -

Cu privire la documentația de atribuire și față de solicitările de clarificări primite, înștiințăm toți operatorii economici interesați următoarele:

**Întrebare 1:** „In formularul de oferta financiara se solicita ofertarea unui pret lunar. Avand in vedere ca de pe site-ul proiectului rezulta ca durata proiectului este de 28 luni, lansarea proiectului avand loc in 15 aprilie 2011 , consider ca oferta lunara se refera la prestarea serviciilor de expert contabil pentru fiecare luna din durata totala a proiectului, respectiv la 28 luni .In cazul in care am interpretat gresit va rog sa-mi precizati numarul de luni .”

**Răspuns 1:** Preturile se solicita a fi prezentate conform formularului de oferta. Se va oferta un preț unitar (constând într-o sumă plătită lunar) si o sumă totală, reprezentând contravaloarea serviciilor aferente a 28 de luni. Prețul unitar se va plăti lunar, pentru serviciile prestate aferent unei luni.

În continuare facem precizarea că și pentru primele luni ale proiectului (în momentul de față lunile aprilie 2011 – iunie 2011), mai exact lunile de proiect anterioare datei la care va intra în vigoare contractul de servicii de contabilitate, se solicită prestarea serviciilor. Serviciile aferente acestor luni de proiect se vor presta în prima lună a contractului care va fi încheiat. Contravaloarea serviciilor aferente lunilor de proiect anterioare datei de intrare în vigoare a contractului se va plăti corespunzător prețului unitar contractat înmulțit cu numărul de luni (anterioare intrării în vigoare a contractului) pentru care se prestează servicii de contabilitate.

**Întrebare 2:** „As vrea sa-mi comunicati daca activitatea de prestari servicii se refera la efectuarea inregistrarii contabile aferente proiectului sau la verificarea acestora ,intrucat la descrierea serviciilor la punctul 4 , unde se mentioneaza "eliberarea unei atestari in conformitate cu standardul profesional nr. 22 Misiunea de examinare a contabilitatii, intocmirea si prezentarea situatiilor financiare " faceti referire la misiunea de examinare a contabilitatii. Misiunea de tinere a contabilitatii este prevazuta in standardul profesional 21”.

Adresa: Str. Ionel Perlea nr. 10, sector 1, Bucuresti  
Telefon: 021.314.10.62; 021.314.10.71 Fax 021.312.13.57  
Site: [www.amrorg.ro](http://www.amrorg.ro) mail: [asmedro@yahoo.com](mailto:asmedro@yahoo.com)



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI  
PROTECȚIEI SOCIALE  
Organismul Intermediar Regional  
POSDRU Regiunea Sud-Est



**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013  
Investește în oameni!**

Răspuns 2: Serviciile solicitate includ atât efectuarea înregistrărilor contabile - numai pentru beneficiar (**Asociația Medicală Română**), cât și eliberarea unei atestări în conformitate cu standardul profesional nr. 22 Misiunea de examinare a contabilității, întocmirea și prezentarea situațiilor financiare – Ghid de aplicare, emis de CECCAR editia a III-a revizuita 2008, referitoare la regularitatea și sinceritatea operațiilor efectuate.

Atestarea în conformitate cu standardul profesional nr. 22 se va elibera pentru situațiile contabile aferente întregului proiect (vizează activitatea tuturor partenerilor), iar aceasta atestare se va elibera aferent fiecărei cereri de rambursare.

Documentația de atribuire se va interpreta și va produce efecte conform prevederilor acestei clarificări.

Responsabil financiar  
Liviu Nazarie